

## 33. OLYMPIÁDA - PRÁVA VIH ZVANÁ SEINA...

Pátek, 28. června 2024

K francouzskému bém plula historická taktická plachetnice Belem se vzácným nákladem. Na vezla olympijskou pochodě. Plavidlo, které na konci 19. století - páté z Karibiku kakaové boby, rum a cukr, páté do Marseille, kde na jeho bezpečnost ve městě i v páťstavu dohláelo několik tisícovek policistů. Nad nimi pak na francouzské letka kreslila olympijské kruhy. Loď zvolna plouvala k pontonu, který páté nal atletickou dráhu.

Tam

si olympijskou pochodě páté vzal plavec a olympijský šampion Florent Manaudou - a začala dlouhá taťeta po Francii i francouzských zimošských oblastech.

Pátá-prava

na olympijskou dala uá hodně dlouho Francouzům zabrat. Etnictvo muselo vyklidit nejvíce - squat v zemi. Na jižně - páté - Paáté, v opuťtém sá-dle firmy ve Vitry-sur-Seine, áilo vác jak 450 lidí, páté migrantů. Podle humanitárních organizací - vátina z nich mála povolená k pobytu v pátédku. bydleli tam hlavně migranti Proto bylo etnictvo pováeno jejich odstáovněm.

Zcela chápou "vzpomněm na hrázu, kdy bylo napáté. prášká Hlavně - nádraží - podobně zahlceno "ani nevám, kam se tehdejší migranti pak podáli. Ale zpát k tām páťškám.

Tam jít - squate, tedy lidé

dlouhodobě bez oficiálních domova, byli odsouváni z města, o stovky kilometrů daleko. Dočasně byli ubytováni v hotelech, které ale budou muset zas po krátké době opustit a začne jim hledání nového provizorního bydlení.

Máli dvě možnosti: využít autobusu, který je odveze do nějakého prozatímního ubytování - v jiném státě, nebo si sami najít jiný - ažmsto na spaní.

Pokud se rozhodli pro první možnost, áťady jim poskytl bydlení - na několik týdnů, zatímco sociální pracovníci jim páté - biliti pomoc se zveřejněním - na áspěnou ádost o azyl á trvalý pobyt. Takovou možnost vák zvolila menšina, takže se jen páté - stili jinam po Paáté.

Další - páté - problém byla a je áeka

Seina. A v ná - fekální bakterie e.coli. Tam totiž budou o medaile bojovat dřilkové - plavci a triatlonisté, ale aktuálně - páté - árove - znečiťtá - by mohla vátně ohrozit zdravé sportovce. Tahle druhá nejdelší - a pravděpodobně nejslavnější - áeka Francie bude v mnoha páté - padech bém 33. letná - olympijská centrem pozornosti. Nejdám - v páté - netrání - m slavnostně - a pak když se bude závodit mezi mostem Alexandra III. a Eiffelovou vát. Paáté - á - á - jila tenhle problém uá rok, protože koupání - v Seině bylo dlouhodobě zakázané kvůli velkému množství bakterií - a dalším znečiťtá - uá od roku 1923, tedy 100 let.

A tām, kteám - se páté - se chtěli zchladit v áece, dokonce hrozila pokuta.

